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Umfrage: 84 Prozent der Deutschen wollen Weihnachtsmarkt besuchen

Berlin, 01.12.2012, 09:42 Uhr

GDN - Weihnachtsmärkte sind in Deutschland nach wie vor beliebt: 84 Prozent der Bundesbürger wollen in diesem Jahr einen
besuchen. Dies ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage von "Bild am Sonntag", für die das Emnid-Institut vor dem 1. Advent
500 in der Bundesrepublik lebende Personen ab 14 Jahren interviewt hat. 

85 Prozent der West- und 81 Prozent der Ostdeutschen, 86 Prozent der Frauen und 83 Prozent der Männer beabsichtigen, einen
Weihnachtsmarkt aufzusuchen. Besonders beliebt sind Weihnachtsmärkte bei jungen Menschen. 91 Prozent der Befragten in der
Altersgruppe von 14 bis 29 Jahren werden laut Umfrage von "Bild am Sonntag" 2012 auf einen Weihnachtsmarkt gehen.
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